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ぶんすうの ばい ② 

Ｎ倍の求め方の確認を確認する。 

   「ばい」の けいさんを おもいだしましょう。 

２ｍは １ｍの なんばいですか。 

 ２ｍ 

 １ｍ 

（しき） ２ ÷ １ ＝      （こたえ）２ばい 

１ 

１，２。 

 

では、１ｍは ２ｍの なんばいでしょうか。 

 １ｍ 

 ２ｍ 

（しき） １ ÷ ２ ＝ 

（こたえ）    ばい    １ ÷ ２ ＝ 

「 ●は ■ の なんばいか」は、 

       ● ÷ ■ の けいさんをすると わかります。 

 

 

１ 

２ 

１ 

これも １÷２のけいさんで 

なんばいか わかりましたね。

ちいさいのに…。 

「なんばい」？ 

１ｍの ほうが 

２ 
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分数と分数を比べて何倍かを求める場面を知る。 

     ｍは    ｍの なんばいですか。 

     ｍ 

     ｍ 

 

 

      ｍは     ｍの なんばいですか。 

 

       ÷      

 ＝     × 

 ＝ 

 ＝              （こたえ）    ばい 

                 

 

２ 
５ 

４ 

１ 

２ 

１ 

２ 

５ 

４ ０ １ ２

５ 

４ 

？

これも 「●は■のなんばいか」とおなじです。

１ 

２ 

     ●÷■で こたえが わかりますよ。 

１ 

２ 

５ 

４ 

１ 

２ 

５ 

４ 

５ 

４ 

２ 

１ 

  ５  ×  ２  

４   ×  １ 

１ 

２ 

５ 

２ 
５ 

２ 

１ 

２ 
÷ 

２ 

１ 
× 

２＝２×１  やくぶん 

４＝２×２  できます。 
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数と分数を比べて何倍かを求める問題を解いてみる① 

     ｍは    ｍの なんばいですか。 

     ｍ 

     ｍ 

 

 

 （しき） 

  

      ÷      

 ＝    × 

 ＝ 

 ＝ 

（こたえ）      ばい 
 

 

１ 

２ 

５ 

４ 

１ ５ 
０ 

１ 

２ 

５ 

４ 

２ ４ １ ２

３ 

これも 「●は■のなんばいか」なので、 

     ●÷■で こたえが わかりますね。 

５ 

４ 

１ 

２ 

 

 

  １  ×   

２   ×   

１ 

２ 
４ 

５ 
× 

５ 

４ 
÷ 

２＝２×１  できます。 

４＝２×２  やくぶん 
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数と分数を比べて何倍かを求める問題を解いてみる② 

     ｍは    ｍの なんばいですか。 

 

     ｍ 

     ｍ 

  （しき）    ÷ 

 

          ×       ＝ 

（こたえ）    ばい 

 

 では、おもさで なんばいかを かんがえてみましょう。 

     Kg は   kg の なんばいですか。 

          ÷     

    ×    ＝ 

 

１ 

２ 

３ 

８ 

１ 

２ 

３ 

４ 

１ 

２ ０ １ ２
３ 

８ 

「●は■のなんばいか」⇒ ●÷■＝

８ 

２ ２ 

５ 
２ 

３ 
３ ２

５Kg 

Kg
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